
Resumen de estadísticas rápidas

Para obtener más información sobre cada indicador, haga clic en los dominios a

continuación:

Dominio individual

Grupo de
indicadores

Grupo de
curso de vida

No. Indicador Medida (s) Últimos
datos

Fuente
(año)

Descripción

Resiliencia 14 - 65 años 1 % de personas que viviendo
presiones exteriores
desfavorables siempre o
casi siempre son capaces de
continuar manteniendo su
equilibrio personal

37% IDSM
(2020)

Descripción

Afrontamiento 14 - 65 años 1 % de personas a las que le
resulta especialmente fácil
aceptar a los otros cuando
tienen actitudes distintas a
las de ellas

45% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas a las que los
problemas no las bloquean
fácilmente

34% Descripción

3 % de personas que les
preocupa poco lo que las
personas piensen de ellas

58% Descripción

4 % de personas que cuando
están viviendo situaciones
externas desfavorables son
capaces de mantener el
equilibrio personal

35% Descripción

5 % de personas que cuando
tienen que tomas
decisiones importantes se
siente muy seguras

28% Descripción

6 % de personas que son
capaces de decir no cuando
quieren decir no

35% Descripción

7 % de personas que cuando
se les plantea un problema
intentan buscar posibles
soluciones

57% Descripción

https://docs.google.com/document/d/12uqaqS8Rlr6klxtPa7wwFaNEgkO1TjRCuPFeZDDVaI8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/14FLLyh6avp6yuCFk57HMIWE-UMt1B9-zSgJOI__NQAU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/14yuXorDjwR0MO7X6Wjafbj29DRTUTGYaleyW3REuMVE/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/15fF4IoedAn7iwpjkjHB6Hrm7VqVFwfgiS4gBBBk5bRY/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1KeQZgd6HbSZa0wFrKXviEt5FFD4IqzGI1uFSGYgMBJc/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1cmB-aXyr5BOVVxOjSiFUQ0ROKbG1VpYYK3udMWS9vo0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1jXVX1938wasN2K9ie7nFQlLIQ1KLRj2ipowbesMMDTQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1ntkygha_Xmn8IGp0Xn3udNOSD8IyKdCphOA5QeKpsHs/edit?usp=sharing


8 % de personas que se siente
con suficiente energía para
afrontar la vida diaria

29% Descripción

9 % de personas que están
satisfechas con su habilidad
para realizar sus actividades
de la vida diaria

25% Descripción

Crianza 14 - 65 años 1 % de personas que fueron
criadas por sus padres

84% IDSM
(2020)

Descripción

Control y
autoeficacia

14 - 65 años 1 % de personas que son
capaces de controlarse
cuando experimenta
emociones negativas

31% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas que son
capaces de controlarse
cuando tiene pensamientos
negativos

38% Descripción

3 % de personas que son
capaces de mantener un
buen autocontrol en las
situaciones conflictivas de la
vida

36% Descripción

No violencia 5 - 13 años 1 % de personas o familiares
que no han sido afectadas
por violencias en la
comunidad (sin relación con
el conflicto armado)

78% IDSM
(2020)

Descripción

2 % de personas o familiares
que no han sido afectados
por violencia intrafamiliar
alguna vez en la vida

83% Descripción

3 % de personas o familiares
que no han sufrido violencia
sexual alguna vez en la vida

93% Descripción

4 % de personas o familiares
que no han sido afectados
por violencias relacionadas
con el conflicto armado

78% Descripción

14 - 65 años 5 % de personas o familiares
que no han sido afectadas
por violencias en la
comunidad (sin relación con
el conflicto armado)

82% Descripción

https://docs.google.com/document/d/1uB7EI71olqZz54jiHllauvZQBUANKbGfBDHoOWiI7oM/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1w5GqaQh103Yx1ZtoGyXcRxu57zkU3riq5IAmukRVjYg/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1WLRTjg-iZErq-NghkVrPDP-xtNBPq8Kkn6E0914lHNU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1-EkgNNTvcp0Noc-xo2eCn0ehcm_wRByPee6KhmG58ak/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1kVQp95FFii6iuQHhWCJmA2TNx1uH9J0HOGaf5mm8bJI/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1ENmwCkxgFbVsHoCUNhXoXszY-uBzhccLuekwdOP4hM4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/10_deObxGc0tbG6wQHtDxLFanzlG34pnTBF3kX58k9_c/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/13e40cMvSCEHESwU69rgG76usWuTZytAjXPNGBkjiZd4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1ACQVgYM0VfcqcMiKVMjSx8uFspgOO1ijrxqJw9oAHeo/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1AwUmP4GoAQcl7LzovKkBOzYDl5F-LI0n9yhnZrlSMu0/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1DfKOsNt9GKscqJvKgLsd3Xzc8BTdLWF0Fsm2F4Isna0/edit?usp=sharing


6 % de personas o familiares
que no han sido afectados
por violencia intrafamiliar
alguna vez en la vida

80% Descripción

7 % de personas o familiares
que no han sufrido violencia
sexual alguna vez en la vida

92% Descripción

8 % de personas o familiares
que no han sido afectados
por violencias relacionadas
con el conflicto armado

75% Descripción

Estado de salud 5 - 13 años 1 % de personas sin
discapacidad

90% IDSM
(2020)

Descripción

14 - 65 años 2 % de personas sin
discapacidad

93% Descripción

3 % de personas que están
satisfechas con su salud

19% Descripción

4 % de personas que no
necesitan tratamiento
médico para funcionar en la
vida diaria

40% Descripción

Actividad física 5 - 13 años 1 % de personas que realizan
al menos dos horas de
actividad física aeróbica

61% IDSM
(2020)

Descripción

14 - 65 años 2 % de personas que realizan
al menos dos horas de
actividad física aeróbica

41% Descripción

No uso de
sustancias

5 - 13 años 1 % de personas o sus familias
que no han sufrido
problemas o
preocupaciones alguna vez
en la vida porque alguien
toma mucho o usa drogas

62% IDSM
(2020)

Descripción

14 - 65 años 2 % de personas o sus familias
que no han sufrido
problemas o
preocupaciones alguna vez
en la vida porque alguien
toma mucho o usa drogas

68% Descripción

Espiritualidad 5 - 13 años 1 % de personas que profesan
una religión

96% IDSM
(2020)

Descripción

14 - 65 años 2 % de personas que profesan
una religión

91% Descripción

https://docs.google.com/document/d/1Hxk_J5AgMwgkk_px3mYShO-ShHAQsd7nqv79GJ1Oc2g/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1Tp3JtpgIGviQQwXRapv9Y5kqHawKMF-FlXNEQM4tMBY/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1jxCH1D1wPkpF5BlqT5nGSecI79Jy6G2K6mYhEPJiLIU/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1O56wGkTSDDDgSBDTjXfnGS1g5qk4MnDcDgBeDJpqzEw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1fED0Yrdz8zdt5qZvopuyQa5NkcfFw1KV4RHbqQU0cEk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1rhTJkO4-9_wGhd6gBSMgEYSTx-TiEqLyOJye1o0aLYE/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1vgmtlBKtVGLNZWkABUJe3kgTzMHVbFTlvN0TY-3kwZE/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/13u9n03K5c7Dfb8xacGJ_UN-_G5QM6c_Fq4DtI6wOq2s/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1gPK8SZ8JvT6VneAqF-MziDsczJ9bM7OLFFITFy62zVk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1HMe716Rl2ugYLrsdZNFOktRHaYxCX7Gs50FkAptC0KQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1g3BhgjSS6bZ2nH75QBPW_Yj1IgVL8_0-2fDYzo9_ens/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1da0dRlz_JoWaEwMHl6K6IozC4oFoiS0q3rZcUckUJ4s/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1sG85BgIrhMXh8Ty7mIzVpQ0hfAUCN8_aFEo7-h-O5Sk/edit?usp=sharing



